YRy IX SRBC

FESTO

* /¥ JIZM® Core product range ([—HZHIA * ZZE18. 24 BERILIAICHE AT AR
A—bX=23>9290D 80% ZH/\—FIRET Y, 2200 U FoRGEEHFF 13 OY-EIAE>4H-T
2 Look for the

Yo FEEENS 5 BAICHTETRIAE
S)-ZH1h 6 x 1012 54T EDRGBNEFR T
4 DOY-ERELH-TEIEEN TVET

star!

HRPTEICEE
EnrmE OB Mg TR
E. REOEHMIEZ KR




>8Ry A SRBC

¥R

W oae

SRBC(&. 90EEERZERE7/F1L-FTEMEIZTOLRANLITDES
B4~ R)\WIBLMIBHIHSv> I3 AE RYIZ TS BUST7H
TH%fEFLTVDI/VDE 38454 MBS 7V —ASTIF 11—
B(CEUGATAETY . XA HRYIZASRBCIETOERAA — hX—33>0
BUWRIBICHIS T 2L 5ICHETSN TVET.

EHE

o fHBICEREBRIREREIT 75 T4
(FFEAAHFPIREETIAA

e MIYTHARY-ILRBRLTEYH
AJEE

o TRH DB RERETCLDEEL L
BRI CEMATRE

o HEBEDFVIDA > ST —HICL
D7)F1I-HDEIEAIBEZ R E
(CE8RY

ILEST W

o MHRMENTZ ST ICEDEBI TR
FATIEE

o I, EIERILIIAESRR
1YFEHBPZ 7TV —23vIC
PoiTvy

s KELZEMAKT. BRIV TO
ERNEIRE

o TIHMRYIZEYL IARINLTD
HBEEIRAT—TIVAIR2DP

(FRAEEALAR)

FHL1Y

o —J)LIRIHIM20x1. SHFhEAT,
TEXRBTINZIZOLBNTDY

¢ \IZVAN-FAZFILARAQL

¢ VDI/VDE 3845%4EXIDiRE 7
F1I-HICRIHECEMIPIRER R
FYLABEMGT7HTH80x30
H20Z I IHIRRETIAA

o F=JNIRNAETSF TS
VAN

FESTO

o 3D B/BRA>2T—5

o BTN, IR EREBESRX
AvF

o ZAYFDEL : 2

¢ IP67, NEMA 4/4x

o cCSAuUsSEZEE, JFLA

o ATEX iaft#k

e SIL 2 (IEC 61508%#1L)

@, &

SI I. certified

according IEC 61508

HAIEIRE B R VEEhEEFERE B AYF ) BkE
E'-e?,ﬁif%miﬁ SRBC-__ -MW-22A-1W- 0~ 250V AC Biga NILZAYF,
0~ 30V DC HR (SPDT)
BiEzaK SRBC-__-R-2A-1W- 0~ 120V AC BiESR NIWZAYF,
0~ 175V DC Eif® (SPDT)
IS iR SRBC-__-N-20N-ZC- 8.2V DC NAMUR J=Hy0-X
&I SRBC-__-N-20N-ZC-__-EX4 |8.2V DC NAMUR J=HI0-X
IS iR SRBC-__-N-1-P- 10 ~ 30V DC PNP J=WA-T>
&I SRBC-__-N-1-N- 10 ~ 30V DC NPN J=WA-T>
R SRBC-__-N-1-ZU- 5~ 60V DC |igR, 2R J=_INA=T>
2 >www.festo.jp/catalogue/srbc 201709



>8Ry IX SRBC FESTO
7o ORE
7HEH) .3 B Py
BAF 7574 o Bif70/M5—>30 x 80mm. S+IMRE20mmAD90ELER 7/F 11 -S> Hihy [P.16
DARQ-K-X1-A1-F05-20-R1 | #zEM4757%
o WIHURYIR(CAIE. #AATIFIRRETIIA
Bt 75974 o Bifd70/(5—>30 x 80mm. S+IMNEE30mmOO0EEEL7IF1I-7At>HYhY [P.16
DARQ-K-X1-A1-FO5-30-R1 | HzEWf74575
o BRI ME
Bt 75974 o Bif370(5->30 x 130mmvIMEE30mmO90ERER7IF1I-7At>HYhRY [P.16
DARQ-K-X1-A2-F05-30-R1 | #2zE4T7HF4
o BIIEFTINE
=I5 o RUY—E—TJ)LIRIHM20x1.5 P.16
NETC-P-M20-P4 o TIHRYIRAIATE
=I5 o XAE—TILIRIHM20x1.5 P.16
NETC-M-M20-P4 o BIRFIINE

201709

2>www.festo.jp/catalogue/srbc




o83 w2 X SRBC FESTO

BHI-R

| SRBC | - c2| - [p20] -

SU-X
SRBC | UZYRAAYFFHvFA> bk

FHA>
C | TS HRYIR

BN A 51—
A3 Bt 77574, Bt (9—>30 x 80mm
PIF1I-73vIMRE20mmA

& =
YR [435-45 (&/7)

RIESEE

90 | 0~90°

o YRE

N EEABAZ YT R

R HiES

MW | JO0-F1> 9%, tHRZ(vF

EIREE
2A 110V AC, 50-60Hz
20N 8.2V DC, NAMUR
22A 250 V AC

1 24V DC
it A

N NPN

P PNP

1w 1ESMIILZAYF
ZC 2#R/)—~0-X
ZU 2#R/)—-<)0-X

fokR7A N
C2  |[RUiF

F=TNIAR95
P20 [M20x1.5, RUY—%

EUEREE
A | BU
EX4 112GD

4 >www.festo.jp/catalogue/srbc 201709



{
2
®
2

{3757 5%y DARQ FESTO
BRI-K
\ DARQ | - K - x - At | -] FO5 | -] 20 |-| Rt
SY-Z

DARQ |BI747%

B HE
K ERED

%
X1 [sEEd > YRyIZ

HilA>5J1—-R
Al E{g77/(49—>30 x 80mm
A2 Hftyv(9—>30 x 130mm

FHTIEREBLT1-YTU -
FO5  |7W/(5->F05

B 7IF1I—FSvI MRS

20 20mm
30 30mm
MERLRR

Rl [AFILZA

201709 2>www.festo.jp/catalogue/srbc 5



- New

>8Ry A SRBC

FIZHINT -4 - BRI, BiESRR

o AIERIE
BEAFLERSN

o ZAYF I THERE
MILVZAYF, B4R (SPDT)

* DCSSLUACEEHA

o Bif7/057—>30 x 80mm.
TOF1I-FvIMEES20mm
BRI 7AT 5 (S IR
RETHIA

o r—JNARNAETSOFIITT
INMIE

FESTO

HAMLE
A5, SRBC-___ -MW -R
AR EENE [°]  10~90
g 1SO 5211
VDI/VDE 3845
- EN 60947-5-2
5% J5>% (ISO 5211 %4iL)
Bt 74
BSF-4
A7, SRBC-___ -MW -R
FlRaEE TR, / BT =
) BiER
ZAYF ) HEE NIVZAYF , Bfa
e e [VAC] |0~ 250 0~ 120
BALNER [mA] |3000 (250V) 250 (120V)
VBN T &0 [VDC] |0~ 30 0~ 175
BAHDER [mA DC]|3000 (30V) 250 (175V)
ESMERR
A SRBC-__ -MW -R
=W IRD%5 M20x1.5
FRr-JIE [mm] |5~ 13
ReiA= 106>
RUHF
ERIRERICYVSWIERE [mm2] |0.25 ~ 2.5
ME (-7 iB5ED) PA
HE (J3F297359) PA

=>www.festo.jp/catalogue/srbc

201709



>8Ry IX SRBC FESTO
TIOZHIT—4 - EXERL, BiEa
ERREESF
{EAEEREFEH [°C] [-20~ +80
REREEH [°C] -20 ~ +80
REEFIR IP67

NEMA 4/4X
[HEES LAJL 2 (FN 942017-5 8LV EN 60068-2-27 #EHL)
M #x LAJL 2 (FN 942017-4 BELU EN 60068-2-6 #4L)
CEX-Y EU IREEIESHEN

(BEEEEsR) D

R c CSA us (OL)
t-J74L~JL (SIL) SIL 2
1) FIEIRwWww.festo.jp/sp =& Certificates.
# B
N> PIVEAAHAR
o AT A
el AT A
NyFx> NBR
%) PC
r 7= RoHS /it

PWIS (CZERIPHEYE) £

201709 =>www.festo.jp/catalogue/srbc 7



o83 w2 X SRBC FESTO

FIZHINT -4 - BRI, BiESRR

SRz ~HER CADT—4M04Y>0—-K & www.festo.jp
SRBC

L1

H4

H2

B4
B2
B1

faUDIN 933-M5x8

B K Bl B2 B4 D2 D3 D4 H1 H2 H4

DARQ-K-X1-A1-F05-20-R1 EXMTJ‘H% 129 30

DARQ-K-X1-A1-F05-30-R1 ERfti¥ o8 >0 30 >0 30 2> 139 40 %0

FiER v H5 H8 L1 L2 L4 L6 W1 W2

DARQ-K-X1-A1-F05-20-R1 BUM0%

58.2 2 120 95 80 63 90° 45°

DARQ-K-X1-A1-F05-30-R1 Hufd8s

8 =>www.festo.jp/catalogue/srbc 201709



>8Ry IX SRBC FESTO
TIOZHIT—4 - EXERL, BiEa

SRz TEE CADT—40457>0-R = www.festo.jp
SRBC

L1

[\
H4

[T |
| |
[ ] n
T v
IH ' | ] T
~N
I
A
il i
B4
B2
B1
faUDIN 933-M5x8
G B1 B2 B4 D2 D3 D4 H1 H2
%) %) %)
DARQ-K-X1-A2-F05-30-R1 EX(105 98 65 30 50 35 5.4 139 40
B H4 H5 H8 L1 L2 L4 w1 W2
DARQ-K-X1-A2-F05-30-R1 EX (155 90 58.2 3 120 160 130 90° 450

201709 =>www.festo.jp/catalogue/srbc 9




o83 w2 X SRBC FESTO

FIZHINT -4 - BRI, BiESRR

* Core product range

BRT—45
&t PR BUS~I3& 8 8 HEEs AN
BU$747%5 [mm] |[g]
YRV RHEIHMFFBEHDER 30 x 80, H: 20 {800 *x3482805 SRBC-CA3-YR90-MW-22A-1W-C2P20
, |7 TN R
T=IdNARIAETSF0 T35
Mz
BXF-5
i BA BUS~I& === HmEs 2R
B 797%5 [mm] |[9]
BRI H T FEHD|30 x 80, H: 20 {800 3482811 SRBC-CA3-YR90-R-2A-1W-C2P20
2 |BUSTATINMAIE
F=JNARDHFETSOF20 T3
TMIE
Festo core product range 24 % BERLAA(CH 5T Rl g8

KAEENS 5 BRI BRI AL

10 =>www.festo.jp/catalogue/srbc 201709



t>YRyIA SRBC

FIZHNT -4 - REN

o AITERIE | AT
o tNHaH IPNP, NPN, 2#RDC,
NAMUR

o {3y /{9—>30 x 80mm.
TIF1I-F3vIMEE20mm
BEUS 7HT 5 (ST TR
RETHRA

o y=JNIARIFETSOF TS
SINSE

=2

.

S

x

FESTO

. W%}

=¥ N
B SRBC-___ -1-P -1-N -1-ZU -20N -20N-__-EX4
R EEFRE [°]  |0~90
A ISO 5211
VDI/VDE 3845
EN 60947-5-2 EN 60947-5-6
Bft7AE J3>% (ISO 5211 #E#L)
B 74974
w7
B SRBC-___ -1-P -1-N -1-7U -20N -20N-__-EX4
RIS LIS
) PNP [NPN ES, 28 [NAMUR
ZAYF > ke J—A-T> J—3o0-X
1EB) BB T S [V DC] [10~ 30 [5~60 8.2
RALNER [mA] 100 3
BERFT [Vl <3 <5 -
FRER [mA] |= 15 -
BAFER [mA] |£0.5 0~1 -
B\ BRER [mA] |- 4 -
TREARE 2BLUR-N -
GiEiRE JOLZ -
ERHENER
BI SRBC-__ -1-P -1-N -1-7U -20N -20N-__-EX4
=I5 M20x1.5
HFRT-IIE [mm] |5~ 13 5.5~13
[ 5y 10E>
RUHF
FBHTAIRER IS VAMERE  [mm2] |0.25 ~ 2.5
ME (T—JIiERRED ) PA
WM& (T5F+21T3Y) PA

201709

2>www.festo.jp/catalogue/srbc

11



o Rv X SRBC FESTO

FOZHIVT =4 - B

{E R EE4
A5 SRBC-_ -1-p -1-N A=Y -20N -20N-__ -EX4
ERERRE S [°C] [-20~ +70 -20 ~ +80 -20 ~ +70
(REREEEHE [°C] |-20~ +70 -20 ~ +80 -20 ~ +70
IREZR IP67

NEMA 4/4X
&% LAJL 2 (FN 942017-5 LU EN 60068-2-27 ##1L)
it #& LAJL 2 (FN 942017-4 LU EN 60068-2-6 #£4ilL)
CEX—% EU EMC #5558 1 EU BAIRIES (ATEX) #EHL

(EBEESESR)

Eril c CSA us (OL) -

RCM Y%
ATEX A7V (HR) - 112G
ATEX 3 EEHTTY - 11 2D
HABSIRIAT - c X
EERHIRS(1T - c X
B IREERE [°c] |- -20 ~ +70
T-J74LAJL (SIL) SIL 2

1) BROBESHOVTOFMEEA-N-DECASES2ISRIZEL | www.festo.jp/sp & Certificates.
HERNMEE. AT, BEENRBRIRHIVEHNBEICSWTERCH I 2RO E2Z (3N DIHE . TH2HIRM T LHCEIMLBNUECRIIHBENHIFT .

# &8
NI TIVZALHAN
i AT
baly) ATILA
Nyx> NBR
w15 PC
7 =1 ROHS 3Tt
PWIS (EBRIEEYHE) /A

12 =>www.festo.jp/catalogue/srbc 201709



oY RyIA SRBC FESTO
FIZHIT =4 - REIR

SRz ~T AR CADT—404Y>0—-R 2 www.festo.jp
SRBC

L1

1UDIN 933-M5x8

B o B1 B2 B4 D2 D3 D4 H1 H2 H4
% %) %)

DARQ-K-X1-A1-F05-20-R1 EX{IE5 o » n n 0 e 129 30 %

DARQ-K-X1-A1-F05-30-R1 Huf<8¥ ) 139 40

A H5 H8 L1 L2 L4 L6 w1 w2

DARQ-K-X1-A1-F05-20-R1 B9 05 582 5 120 o5 80 63 000 450

DARQ-K-X1-A1-F05-30-R1 Eufis :

201709 =>www.festo.jp/catalogue/srbc 13



>8Ry IX SRBC FESTO
FOZNT -4 - RER

SRz AR CADT—40457>0-R 2 www.festo.jp
SRBC

H5

H2

faUDIN 933-M5x8

iER Y B1 B2 B4 D2 D3 D4 H1 H2
@ @ @
DARQ-K-X1-A2-F05-30-R1 ERfsts 98 65 30 50 35 5.4 139 40
2 K H4 H5 H8 L1 L2 L4 W1 W2
DARQ-K-X1-A2-F05-30-R1 EYHH?} 90 58.2 3 120 160 130 90° 45°

14 =>www.festo.jp/catalogue/srbc 201709



>8Ry A SRBC

FIZHNT -4 - REN

* Core product range

FESTO

BRF—4
i B By =B WeES B R
B3 7474 [mm] |[g]
TR DA G B 0|30 X 80, H: 20 800 % 3482807 SRBC-CA3-YROO-N-20N-ZC-C2P20-EX4
B 7T
—INIRDIETSZF2ITS %3482808 SRBC-CA3-YR90-N-1-P-C2P20
DM
W75
i B B~ BB WEES WM R
B3 74974 [mm] |[g]
T DTy D A AT R B0 30 x 80, H: 20 800 3482806 SRBC-CA3-YROO0-N-20N-ZC-C2P20
B 7S TR 3482809 SRBC-CA3-YR90-N-1-N-C2P20
r-INIARIIETS I TS ~CA3-YR90-N-1-N-
IR 3482810 SRBC-CA3-YR90-N-1-ZU-C2P20

Festo core product range

201709

24 % BRI AT AT B] e
A AEEENS 5 BAAICHfEraTAE

=>www.festo.jp/catalogue/srbc

15



>8Ry A SRBC

7oE8Y

BI757 4

FESTO

D3
DARQ-K-X1-A1-__ \g\/
* VDI/VDE 3845# 504 <1 PR
7OF1I-IFRBUSTETS = [$ _ J/p o 3
o AU (E) 8 [%)
« POFAT—HERT5E /o2 |1
30 x 80 |- D1 ]
okt & L4
ZFILZ 1
PWIS (REIEZEYIE) NMEH o T
ROHS3IN -
B3 L2
B1 L1
TaUDIN 933-M5x8
g TEERRT -4
Bl |B3|D1|D2|D3|D4|Ht|H2|[H3|LL]|L2]| 4] |wi|w2lzm g |[meEs ==
2|l oo | o [q]
50 | 30 | 50 | 30 | 6.5 55 30 | 6.8 2 | 95| 80 | 63 | 90° | 45° 350  |3636269 DARQ-K-X1-A1-F05-20-R1
40 380 |3636270 DARQ-K-X1-A1-F05-30-R1

7545
DARQ-K-X1-A2-___
o VDI/VDE 3845 HLDiRE
TOF1I-HREUT 75 TS
o BSRU(HE)
o 7OF1I-HEUSTE
30 x 130
it & :
AT A
PWIS (RRBEZEYIE) AMER
ROHSH#i&

S TELRRT 5
Bl1 | B3 | D1 | D2 |D3|D4|HL|H2 H3 | Ll L2

fAUDIN 933-M5x8

L4 |W1 W28 8 HREsS 2
2| 2| 0|0 [g]
65| 30 | 50 | 35 | 6.5 54| 40 | 5.8 3 |160]130]114|90° [ 45° 460 3886114 DARQ-K-X1-A2-F05-30-R1

BRF—4
\.%;t BA

HmEs B K

=I5 NETC

M20x1.5 (RUY—%)

568278 NETC-P-M20-P4

M20x1.5 (*4)LE)

568279 NETC-M-M20-P4

16 =>www.festo.jp/catalogue/srbc

201709



>8Ry A SRBC



>8Ry A SRBC



>8Ry A SRBC



.com.ar
.at
.com.au
.be

.bg
.com.br
.by

.ca

.ch

.cl

.cn

.co

.cz

.de

.dk

Festo worldwide

www.festo.jp

.com.my
.nl
.no
.C0.nNz
.pe
.ph
.pl
.pt
.ro
JJu
.Se
.Sg
! JIX MERAH
=k it
.co.th T 224-0025
.com.tr RMEPRXEHR 1-26-10
tw RS
TEL: 045-593-5611
-ua FAX: 045-593-5678
co-ule BEEELRR
.us TEL: 052-325-8383
.co.ve FAX: 052-325-8384
wn KIRE 2P
TEL: 06-4807-4540
co.ea FAX: 06-4807-4560

URL : www.festo.jp
E-mail : info_jp@festo.com



